

VIII пленум Центрального Комитета ВЛКСМ

7—13 апреля 1939 года состоялся VIII пленум Центрального Комитета ВЛКСМ. Пленум обсудил доклад о работе организации ВЛКСМ в связи с решением XVIII съезда партии ВЛКСМ («докладчик» секретер ЦК ВЛКСМ товарищ Н. Михайлов) и доклад ЦК ЛКСМ Белоруссии и Ленинградского обкома ВЛКСМ.

О работе организации ВЛКСМ в связи с решениями XVIII съезда партии

VIII пленум ЦК ВЛКСМ, состоявшийся 7—13 апреля, обсудил доклад секретаря ЦК ВЛКСМ товарища Н. Михайлова о работе организации ВЛКСМ в связи с решениями XVIII съезда партии, высказавшись по этому докладу у.

Пленум ЦК ВЛКСМ обязал все комсомольские организации и всех комсомольцев настойчиво и упорно работать над успешным проведением в жизнь решений XVIII съезда партии, развернуть широкое разъяснение их среди комсомольцев и молодежи в школах, клубах, пионерских организациях, в учреждениях государственной и хозяйственной работе, активно бороться за решение исторической задачи — добиться перехода к социалистическим капиталистическим странам в течение ближайших 10—15 лет.

Пленум одобрил инициативу молодежи московского прожекторного завода им. Л. М. Кагановича и в нескольких сельских хозяйствах Тульской области об участии молодежи в социалистическом соревновании имени Третьей Сталинской пятилетки в привалке необходимых работ по соревнованию в виде молодежи.

Для практической помощи со стороны комсомола крупнейшим стройкам и решающим участкам народного хозяйства и оборонной работы, пленум решил установить шефство комсомола над созданием большого морского и океанского флота СССР, «Второго Баку», развития Волгой и Уралом, развитием подмосковного угольного бассейна, строительством Дворца Советов, строительством Куйбышевского гидроузла, новой железной дороги — Акмолинск — Крайный и «Амур-Стройстр». Пленум обязал все комсомольские организации провести необходимую работу по помощи на колхозах в промышленности ежегодно не менее полутора

доставлений ЦК ВКП(б) и ЦК ВЛКСМ о пропаганде — докладчик, т. т. Ефройкин, И. И. Бузурин, секретарь по пропаганде Ленинградского обкома ВЛКСМ.

Пленум ввел в состав членов Центрального Комитета избрал в бюро ЦК ВЛКСМ т. т. Гришина И. Т., Каткова Н. А., Герасимов А. М., Полютаева А. П.

миллионов молодых колхозников.

Пленум принял решение о направлении работы комсомольских и пионерских организаций в школах, о повседневной помощи комсомола учителям в воспитании детей.

Пленум принял также решение о правах комсомольцев, о недопустимости ущемления этих прав. Пленум указал, что комсомолец имеет право критиковать на комсомольских собраниях любого работника комсомола, прельствуя в любом случае, во всех случаях, когда выносятся решения о его деятельности или поведении, обращаться по любому вопросу в любую организацию комсомола, вплоть до Центрального Комитета ВЛКСМ.

Пленум постановил не допускать исключения из комсомола за маловажные проступки, обеспечить тщательный подход при разборе всех дел и указал, что до решения обкома или крайкома об исключении комсомольский билет отбывает на руках у комсомольца и он имеет право посещать комсомольские собрания.

Пленум предоставил право райкомов ВЛКСМ утверждать решения об приеме в члены комсомола без вызова принимаемого.

Пленум внес изменения в организационную структуру всех руководящих комсомольских органов, от ЦК до районного комитета ВЛКСМ. Для райкомов и горкомов ВЛКСМ устанавливаются следующие отделы: отдел карьеры и оргструктурной работы, отдел пропаганды и агитации, отдел культуры, спорта и пионер, отдела военно-физкультурный.

Пленум принял членов ленинского-сталинского комсомола и всю советскую молодежь к активной, самостоятельной борьбе за успешное выполнение заданий XVIII-го съезда партии.



На снимке: рекон-станковец Ленинградского цеха тов. Н. Морозов. Бригада Пестельца, в которой он работает, систематически перевыполняет норму.

За 20 дней апреля

В повторном цехе подвешены агиты работы за 20 декабря апреля. Переворот заняла смена Голодцова, имеющая 116,4 проц. Не на много от нее осталась смена Рожкова, она имеет 116,3 проц. Смена Титова выполнила 20-ти дневное задание на 112 проц.

В Фриггоном цехе новую норму в течение 21-й апреля перевыполнили почти все рабочие. Наиболее хорошие результаты добился в холодном отделе Френдронский Гусева—156 проц., Крустина и Половкова—145 проц. В горчиче от деле вперед саржин Коршунов и кузнец Кузьмина, их показатели—138 проц. Саржин Горчич и кузнец Саловик имеют по 155 проц. Смена Шабанова в холодном отделе за две декады дала 118,8 проц., смена Вдовина—112,5 проц., смена Саловникова—104,7 проц.

Вторая стахановская школа

Вслед за стахановской школой, руководит которой тов. Шатагин, в минопроцехе организовалась вторая школа в смене Наумова, под руководством стахановца—издателя тов. Малыхина. 20 апреля тов. Малыхин провел первую лекцию 8 человек расковников, трехщиков и загашников с большим интересом слушали его беседу о стахановских методах труда.

Руководители вышестоящего цеха намерены организовать такие же школы и в остальных сменах, в особенности на отстающих агрегатах прокатки.

Почему листопрокатчики сдали темпы

Программу первого квартала 1939 года листопрокатчики выполняли досрочно. В цехе твордо прокатывался трайлер прошедшего года, когда государство было дано более 800 тысяч рублей капиталов.

Начавшаяся в апреле поломка резко изменилась. За 20 дней апреля цех выполнял план всего лишь на 95,7 проц.

В цехе ухудшилась установка для стахановской работы, в чем повинна в первую очередь авария прокатывающегося. За 15 дней апреля оборудование простояло 13,2 проц., вместо плановых 12 проц. В отдельные дни простоя доходило до 22 проц.

Во второй половине апреля простоя сократился, а производительность стала на плановой работе выше. Производственный отдел работает несколько участий ремонт этого агрегата. Но сейчас надо ставить вопрос о капитальном ремонте печи № 2.

Простоя—это тоже проблема. Смена Кашарский, в которой листопрокатчики держатся на уровне, является источником хорошей работы дисциплины. Только за первую половину апреля их цех увеличил 13 перевыполнений производства. Этот факт еще раз говорит за то, что постановка плана и выполнение его в трудовой дисциплине не является до сих пор самым важным фактором. Партийный и профсоюзный актив цеха не разрабатывает.

Партия Ленина—Сталина во всех этапах своей деятельности всегда уделяла особое внимание выявлению и воспитанию руководящих кадров. Товарищ Сталин на XVIII съезде ВКП(б) с новой силой подчеркнул величайшее значение дела подбора кадров и воспитания их. «Кадры партии—это командный состав партии, а так как наши партии являются также командным составом руководящих государственных органов» (Сталин).

За последние годы почти на всех участках нашего цеха и на руководящих командных постах были выявлены новые проверенные кадры из числа молодых и старых работников, показавших себя на деле, политически вырванных и технически окрепших. Мастера т. т. Потанов, Мищенко, бригадиром т. т. Иванов, Филанюков, Хохлов, Шедев и десятки других не так давно были рядовыми рабочими, а сейчас они хорошие командиры производства.

Следует указать на товарища Сталина о бережном и заботливом отношении к кадрам, парторганизациям

находящей массово-инженерской работы среди колхозников.

Права, а отдельных сменок дано в массово-инженерской работе обстоит плохо. Нет ли хотя бы одного тов. Коротаева, Лутова, члена—активиста системы товарища Белика, Зенкина и других надо большую воспитательную работу. Не случайно смена тов. Коротаева считается передовой. Молодежь-комсомольская бригада окрепнела тов. Белозера успешно справляется с выделением металла.

Плохо то, что отстающие кадры не участвуют в передовых, не перенимают опыт в своих сменах и бригадах, а порой просто ходят по отстойкам и своим обязанностям. Бригады стали М. Агеев и гриндлерские бригады ВВС Трои не являются примером выделенных агрегатов, эти самым сменам, сменам социалистическое соревнование и в Трудовой Сталинской Пятилетки и других бригадах. Подготовительная работа бригады Агеева мешает развить социалистическое соревнование бригады тов. Макарова.

Если командиры листопрокатного цеха с новой силой возьмутся за укрепление трудовой и производственной дисциплины, то мы сумеем вновь обогнать вперед шаг один из первых цехов завода.

М. Калинин
Секретарь бюро парторганизации листопрокатного цеха.

КАДРЫ—ЗОЛОТЫЙ ФОНД ЦЕХА

Подготовит молодых выдвиженцев в решении тех или иных вопросов. Мастер тов. Потанов в трудных моментах неоднократно обращался в парторганизацию и всегда получил поддержку. Сейчас смена тов. Потанова на первом перевыполнителе нормы.

Воспитывая и выращая новые кадры кадры, парторганизация также работает над разрешением одной из основных задач третьей сталинской пятилетки—поднятия культурно-технического уровня рабочего класса до уровня рядовых и инженерно-технических кадров.

Электрик тов. Шемягин, работавший с помощью партийной организации над поднятием своего технического уровня, вырос до мастера. Член партии парализован. Назначив заместителем своим помощника своего деловую производственную квалификацию цех, стал мастером.

Кадры—золотой фонд не только Партия организация и вперед будет также заботиться о воспитании и подготовке и оберегать этот фонд.

П. Калинин
Секретарь партбюро стартуемого цеха.

За границей Чехо-Словакия под сапогом фашистских захватчиков

В Чехии и Моравии ощущается острый недостаток товаров народного потребления и продуктов, так как значительное количество продуктов питания, текстильных товаров, обуви и других изделий вывозятся в Германию. Почтовые отделения в Праге завалены до потолка продуктами, содержащими продукты и промышленные товары, которые отправляются германским солдатам и офицерам, находящимся в Чехо-Словакии своими семьями. В связи с этим, в Праге ряд продуктов: молоко, яйца, масло, кофе и др. производится в ограниченном количестве. Выпускается только хлеба, резко ограничено текстильных товаров, обуви и белье почти совершенно исчезли с рынка.

В чехо-словацком городе Каславе недавно группа германских солдат была обстреляна неизвестными лицами. 3 солдата были убиты на месте. Стрелявшие скрылись.

(ТАСС)

ГЕРМАНИЯ И ДАЧНИК

Английский печатный сообщают, что в ближайшее время германское правительство все свое внимание сосредоточит на вопросе о Дачаго, Готланде и фашисты, по сообщению печати, предполагают быстро разрешить этот вопрос и совершенно не намекают вести какие либо дальнейшие переговоры. Если Польша выйдет из уступчивости, то немцы считают возможность при менения силы.

В Германии продолжают усиленные военные при готовления. Во всех частях страны идут предписания войск. Для нужд армии реквизируются грузовики.

(ТАСС)

ДО ПОЯВЛЕНИЯ в России первых марксистских групп революционная группа была народной. Но главным ее был обыкновенный в предвоенные годы революционер. Например, марксист не понимал, что рабочий класс является самым революционным и самым передовым классом в обществе. Они завлекли глаза на западные катализаторы форпрома России и в предвоенный послышав развитие кулацкой кооперации. Народная сознательно искажала и перекрашивала взгляды марксистов, истинный марксисты же, чтобы затерять воспоминания марксистов в России. Народники были злейшими врагами марксизма. Марксисты разрывали пахотную борозду в народничестве.

Разрыв народников был завершен В. И. Лениным. В ряде своих работ Ленин доказал, что истинными друзьями рабочего, борющимися против капиталистического помещичьего гнета, против царизма, являются не народники, а марксисты. Ленин и его соратники приносили себя бескорыстно борозды в другие не менее фальшивые.

Уполномоченная Область № 3-9761

Партийная жизнь Агитаторы несут в массы большевистское слово

Рабочие нашего цеха проявляют огромный интерес к изучению исторического доклада товарища Сталина и решений XVIII съезда ВКП(б). В каждой смене, на всех участках вокруг агитаторов толпятся ребята, Сергеева, Яковлева и других собираются люди, чтобы прослушать очередную беседу или чтесть. Агитаторы, прежде чем приступить к беседе, внимательно готовятся к ним. Они ежедневно следят за газетой, обогащая свои знания новыми знаниями, коммунисты не только

агитируют, но они и организуют На беседе агитатор тов. Киров узнал, что отдельные ребята не выполняли новых норм По инициативе агитатора группа выяснила в чем дело, потребовала из начальника смены и мастеров создания условий для выполнения работы. Сейчас производятся вы тов. Мочалин стал ставящим и новую норму выполняет на 135 проц., перевыполняют план и другие рабочие.

А. Мазурин.
Руководитель агитационной ячейки цехового цеха.

Передовики производства вступают в партию

Лучшие ставящиеся старорубного цеха вступают в ряды большевистской партии. Многие передовики производства приняты по своему уставу. Среди них — Стахановцы, мастера тов. Шевягина.

Эти товарищи представили по три рекомендации членов партии с трехлетним партийным стажем. По старым уставным требованиям тов. Шевягина нужно было представить 6 рекомендаций.

Ленин в 1918 году

Студия „Мосфильм“ выпускает новую картину „Ленин в 1918 году“.

На сцене: вид из фотки. В роли: В. Дурманского — Эрст В. Марков (справа), в роли командира Брыля Матвеева — заслуженный артист республики, орденец В. В. Ванги, Боровакше ТАСС.

В помощь изучающим историю ВКП(б) КТО ТАКИЕ „ЛЕГАЛЬНЫЕ МАРКСИСТЫ“

В России росло и ширилось рабочее движение. Обычно к движению присоединялись интеллигентные люди. Таким „интеллигентным“ были буржуазные интеллигенты — „легальные марксисты“. Легальными их называли потому, что они несли свои дуты бы марксистские статьи в легальных, т. е. разрешенных правительством газетах и журналах. Великим предводителем легального марксизма был Петр Струве. Тутан-Брановский, Богданов, Бердзев и другие.

„Легальные марксисты“ тоже вели борьбу против народников, и борьбу с народниками они вели только используя для того, чтобы познать и использовать рабочее движение в интересах буржуазии. Они игнорировали бы изучая Маркса своего глав-

ное — учение о зависимости производительности от количества затраченных индустрии производства.

„Легальные марксисты“ призывали капитализм. Они думали, что если есть в России безработица и нищета, то это от недостаточности капитализма. Ленин выдвигал „легальных марксистов“ провозглаждая буржуазный капитализм. Они думали, что если есть в России безработица и нищета, то это от недостаточности капитализма. Ленин выдвигал „легальных марксистов“ провозглаждая буржуазный капитализм. Они думали, что если есть в России безработица и нищета, то это от недостаточности капитализма. Ленин выдвигал „легальных марксистов“ провозглаждая буржуазный капитализм.

О цветах и зелени

Цвета и зелень облагораживают наш труд, делают его более радостным и культурным. Первые опыты по озеленению территории завода в 1934 году были одобрены всеми трудящимися. Цветы и молодые деревья в годовой массовой лаборатории, массового опыта и других цвет развалили глаз. В летние месяцы скверы и зеленые насаждения служат прекрасным местом отдыха рабочих в обеденные перерывы.

Сквер и атомное хозяйство до былоею и молодых цветов и растений в рабочих кабинетах. Цветы сквер доставляет заводская оранжерея.

В настоящее время в оранжерею идет работа по выращиванию различных цветов. Немало цветов, что здесь имеются опытные посадочники. Из 6 работных только 4 закончили закончили работы, но недостаток рабочих покрывает горючий любовью к делу, с которой они относятся к своей работе.

В текущем году второй раз проводится озеленение нового ряда улиц завода. Цветы и молодые деревца нужно оберегать и охранять. До 1 мая скверы у каждого сорта, мономарксистского, старорубного цеха необходимо окрасить от мусора и материала, назначенных туаз за зиму. Пусть здесь цветы, когда рабочие транспортный цех не успевают срубать молодую листву только потому, что им требуется подпорка для вагонов, будут летом осуждены всей общественностью. Кто-то обману обрест и без дела, чтобы вылезти из при-лижины кончины и восторга и не портили здесь в наших скверах и садах.

Б. Личков

1400 тысяч детей в пионерские лагеря

По решению Президиума ЦК ВЛКСМ в этом году в пионерские лагеря будет вывезено не менее 1 миллиона 400 тысяч детей рабочих и служащих. На содержание лагерей выделено 237 миллионов рублей.

Для приобретения путевок детям, нуждающимся в укреплении здоровья, отпускается 43 миллиона руб. летних.

(ТАСС)

Стахановская производительность

Показатели за 20 апреля

НОВЫЙ МАРТЕЦ. Среднеставхановская производительность Дувалов. Выдал 89 тонн стали, но выдала сталь на 131 процент и снес с автарского метра пока шел 6 тонн металла. Стаханов Железо выдал 37 тонн стали — 178 проц., стаханов Снег выдал 123 проц.

НОВОТРУБИЦКИЙ ЦЕХ. Впередил Гомолова, выдала сталь на 133 проц. Снег Рожкова выдал 127,7 проц. Титов — 104 проц. Среднеставхановская производительность Гусева — 221 проц. Стаханов Стенда за 211 проц. на 178 проц. выдал Гурфиня и Билево Умриченко вперед Николаев и Меласев, они имеют по 156 проц.

ВИЛ ПРОКАТНЫЙ ЦЕХ. Перевыдала сталь на 4 проц. сменой Гачкова, 173 проц. имеет поварихин Киселев, 160 проц. — шаферов Виктор, золоторыч за Филкина — отпуске ил.

ЗАВОД

За 20 апреля 1939 г.

Сталь	Прокат
75,6	77,6
Трубы	
99,6	

Наименование цехов	Проценты
Мартен № 1	82,1 60,4
Мартен № 2	70,2 103,8
Мазохорный	51,4 116,1
Листопротяжный	92,4 96,7
Листоформальный	106 135,9
Трубиный № 1	114,4 98,6
Трубиный № 2	80,8 96,7
Влакопротяжный	94,0 94,6
Фитинговый	126,9 118,9
Копровой	98,3 111,4

СЕГОДНЯ в 4 часа 30 мин. в Доловом клубе состоится общезаводское комсомольское собрание.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об итогах работы XVIII съезда ВКП(б) (опубликованное издание съездов тов. Власов).

КОМИТЕТ ВЛКСМ.

марксисты имели материальное отношение к производству, но мер развития классового борьбы „легальные марксисты“ не понимали. Они не понимали, что в революции самый путь организации — это перелаз в адрет контроль. В период первой революционной 1905 года „легальные марксисты“ составили с собой и др. в контрольно-политической партии — главной партии буржуазии, в период второй революции. После Октябрьской революции Струве стал министром Белогорского правительства Вынгеля в Крыму, Тутан-Брановский — министром контрольно-политической центральной разд.

После разгрома интеллигентов и Белогорского правительства они оказались в лагере злобой белогорской вытравки.

А. Дмитриев.

Отв. редактор В. ИВЛЕВ.
АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Выкса, Горьковской области, металлургический завод.

Тираж 2000 экз.

Типография газеты „Высунувский рабочий“